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АНОТАЦІЯ 

 

Кузьменко М. О. «Екологічна небезпека сміттєзвалища в місті Жовті 

Води Дніпропетровської області». Наукова робота за напрямком підготовки 

6.040106 «Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване 

природокористування» складається з текстової частини, що містить 4 

розділи, 33 с., 19 рис., 26 літературних джерел. 

Об’єкт дослідження – сміттєзвалище в місті Жовті Води. 

Мета наукової роботи – дослідити рівень екологічної небезпеки 

сміттєзвалища в місті Жовті Води та запропонувати шляхи вирішення 

проблеми. 

Методи дослідження: порівняльний, описовий, кількісної та якісної 

екології. 

Проаналізовано дані про сучасний стан сміттєзвалищ в Україні,  

Дніпропетровській області та в місті Жовті Води. Визначено найбільш 

поширені екологічні проблеми сміттєзвалищ, досліджено основні шляхи 

подолання негативних явищ. На основі проведених досліджень фільтратів 

сміттєзвалища міста Жовті Води побудовано аналітичні графіки та зроблені 

висновки щодо техногенного впливу на довкілля. Проведено оцінку ступеня 

впливу сміттєзвалищ на екологічний стан та здоров’я людей. 
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ВСТУП 

 

Проблема із відходами стоїть перед людством, з того самого часу, як 

воно з'явилося на землі, і з часом вона стає все серйознішою. 

На сьогодні в Україні проблема сміттєзвалищ – одна з найважливіших і 

найактуальніших серед проблем забруднення навколишнього середовища. Це 

питання потребує негайного вирішення не тільки в Україні, а й у всьому 

світі. У кожному людському помешканні утворюється величезна кількість 

непотрібних матеріалів та виробів, починаючи від старих газет та журналів, 

порожніх консервних банок, пляшок, харчових відходів, обгорток та 

упаковок, закінчуючи битим посудом, зношеним одягом та поламаною 

побутовою чи офісною технікою. Кожного дня ми змушені стикатися з 

відходами: вдома, на вулиці. Всюди нас оточують папірці, обгортки з 

пластика, скло, целофан та ін. 
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РОЗДІЛ 1. 

ЕКОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ СМІТТЄЗВАЛИЩ В УКРАЇНІ 

Звалище – спеціально обладнане місце для поховання промислових і 

побутових відходів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6 
 

ВИСНОВКИ 

 

Проаналізовано стан проблеми та перспективи сміттєзвалищ в Україні. 

Визначено основні проблеми даної галузі, зокрема: гостро постає проблема 

утилізаії відходів на найбільшних сміттєзвалищах в Україні, а саме на 

Київщині, Харкові, Краматорсьску, Дніпрі, Донецьку, Миколаїві, Одесі, село 

Глибоке, село Ладижинське, Кам`янець-Подільську, Ужгороді, Тернополі, 

Львові. На данний час невирішена до кінця проблема вторинної переробки 

сміття.  
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